



показ Giambattista Valli haute couture весна-лето 2013

Джамбаттиста Валли - настоящий мастер в создании поистине женственных нарядов. Его новая коллекция haute couture не стала исключением. Кутюрье снова продемонстрировал романтические, утонченные платья.

Основной цветовой гаммой коллекции стала черно-белая классика, лишь под конец дефиле она сменилась жизнерадостными, по-весеннему нежными пастельными оттенками розового, кремового, желтого. Были представлены силуэты с подчеркнутой талией, многослойность, которая за счет использования прозрачной тюли смотрелась легко и воздушно. Не портили эффект даже хищные леопардовые и экзотические зебровые принты.

Даже во время показов Высокой моды можно выявить основные тенденции нового сезона. Судя по тем дефиле, которые мы уже увидели, включая Giambattista Valli, в тренде - россыпь цветов - в виде принта или отделки.





























Джабатта Валли



Сальма Хайек



Анна Винтур